
PŘIJÍMÁNÍ DĚTÍ DO MATEŘSKÝCH ŠKOL PRO ŠKOLNÍ ROK 2025/2026 

Předškolní vzdělávání se organizuje pro děti ve věku zpravidla od 3 do 6 let, nejdříve však pro 

děti od 2 let. Dítě mladší 3 let nemá na přijetí do mateřské školy právní nárok. Dítě musí být 

dostatečně sociálně vyspělé a hygienicky samostatné, aby pro něj byl vstup do MŠ přínosem. 

UPOZORNĚNÍ PRO RODIČE – povinné vzdělávání „předškoláků“  

Od počátku školního roku (tj. září 2025), který následuje po dni, kdy dítě dosáhne PÁTÉHO  

roku věku, do zahájení povinné školní docházky dítěte (tj. v základní škole), je předškolní  

vzdělávání POVINNÉ, není-li dále stanoveno jinak. Povinnost plnit předškolní vzdělávání 

mají děti, které dosáhnou do 31. 8. 2025 pěti let.  

Dítě, pro které je předškolní vzdělávání povinné, se vzdělává v mateřské škole zřízené obcí  
nebo svazkem obcí se sídlem ve školském obvodu, v němž má dítě místo trvalého pobytu, v  
případě cizince místo pobytu (dále jen "spádová mateřská škola"), pokud zákonný zástupce 
nezvolí pro dítě jinou mateřskou školu nebo jiný způsob povinného předškolního vzdělávání. 
Tímto opatřením není dotčeno právo rodičů vybrat si pro své dítě jinou než spádovou školu.  
Ředitel mateřské školy rozhoduje o přijetí dítěte do mateřské školy, popřípadě o stanovení  
zkušebního pobytu dítěte, jehož délka nesmí přesáhnout 3 měsíce. 
Mateřská škola má stanovena jednotlivá kritéria pro přijímání dětí. Dítě může být přijato k 
předškolnímu vzdělávání i v průběhu školního roku. Důvodem nepřijetí dítěte do vybrané  
školy může být kapacita školy.  
O přijetí dítěte se speciálně vzdělávacími potřebami rozhodne ředitel mateřské školy na  
základě písemného vyjádření školského poradenského zařízení (Pedagogicko-psychologická 
poradna, Speciálně pedagogické centrum), popřípadě také registrujícího lékaře.  
 
Zákonný zástupce může místo povinného předškolního vzdělávání v MŠ zvolit individuální 

vzdělávání dle § 34b školského zákona. Dítě pak vzdělává doma sám, vzdělávat ho může i jiná 

osoba nebo navštěvuje jiné zařízení, než je mateřská škola. Zákonný zástupce musí nicméně i 

tak přihlásit dítě k zápisu k předškolnímu vzdělávání. Oznámení o individuálním vzdělávání 

dítěte předá zákonný zástupce řediteli školy zároveň s žádostí o přijetí k předškolnímu 

vzdělávání nebo nejpozději 3 měsíce před počátkem školního roku, tedy do 31. května 2025. 

 
 
 


